

Л. А. САВЧЕНКО

**АКТУАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ
СУСПІЛЬНИХ ВІДНОСИН У СУЧАСНИХ УМОВАХ***

Ефективне функціонування сучасного суспільства та державних інституцій неможливе без збалансованої системи законодавства України, вдосконалення якої відбувається під впливом інтеграційних процесів, що в цілому і визначають розвиток національної правової системи України.

Монографія «Державно-правове регулювання в умовах трансформації суспільних відносин» за загальною редакцією професора Ю.Л. Бошицького, на

© САВЧЕНКО Леся Анатоліївна – проректор з наукової роботи Київського міжнародного університету, доктор юридичних наук, професор

* Державно-правове регулювання в умовах трансформації суспільних відносин: Монографія / За ред. проф. Б.Л. Бошицького. – К.: Видавництво «Юридична думка», 2009. – 536 с.

нашу думку, є вдалою спробою колективу авторів проаналізувати особливості механізму державно-правового регулювання окремих сфер суспільних відносин в умовах трансформації національної правової системи в цілому та окремих галузей права, що є цілком логічним, адже наближення національної правової системи України до європейських стандартів є важливим елементом правової реформи, яка триває в Україні.

Зміст монографії, її проблематика, послідовність викладу матеріалу дають змогу не лише поглибити знання з питань державно-правового регулювання в умовах трансформації суспільних відносин, а й отримати чітке уявлення про напрями вдосконалення та оптимізації механізму правового регулювання різних сфер суспільних відносин.

Монографія містить чотири розділи, кожен з яких присвячений конкретному напрямку вдосконалення механізму державно-правового регулювання окремих сфер суспільних відносин в умовах трансформації суспільства. Зокрема, у першому розділі «Загальнотеоретичні проблеми державно-правового регулювання в умовах трансформації суспільних відносин» досліджуються теоретико-правові проблеми функціонування національної правової системи, її гармонізації крізь призму вдосконалення правового регулювання в умовах демократичних перетворень з метою підвищення його ефективності.

Другий розділ монографії «Особливості правового регулювання конституційних, фінансових, екологічних та земельних відносин» присвячений дослідженню актуальних питань правового регулювання у сфері конституційно-правових, фінансово-правових, екологічних та земельних відносин.

У третьому розділі рецензованої монографії «Особливості правового регулювання цивільних та трудових відносин» розглядаються актуальні аспекти правового регулювання цивільних та трудових відносин, які, в свою чергу, є основою формування громадянського суспільства та правової держави. Адже особливості правового регулювання цивільних відносин в умовах трансформації суспільства мають базуватися на принципах розмежування цивільно-правових і підприємницьких відносин та рівності усіх учасників приватноправових відносин.

У четвертому розділі монографії «Особливості правового регулювання у сфері кримінально-правових відносин» досліджуються проблеми, пов'язані із забезпеченням стану правопорядку в державі, в тому числі ті, що характеризують якість життя громадян, зокрема стан безпеки та захищеності індивіда.

Висновки, яких дійшов авторський колектив, логічно впливають зі змісту монографії, є обґрунтованими, конкретними та спрямовані на підвищення ефективності правового регулювання окремих сфер суспільних відносин на сучасному етапі розвитку держави та права України.

На нашу думку, колективна монографія «Державно-правове регулювання в умовах трансформації суспільних відносин» за загальною редакцією професора Ю.Л. Бошицького є системним та комплексним науковим дослідженням державно-правового регулювання окремих сфер суспільних відносин в умовах трансформації. Вона може бути корисною для науковців, викладачів і аспірантів навчальних закладів юридичного профілю, всіх, хто цікавиться проблемами правового регулювання суспільних відносин.